



Κ Κ Ε Κ Κ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ
ΓΡΕΓΟΡ ΤΙΤΟΥ & ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΑΥΚΙΩΝ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ, 10 ΑΘΗΝΑ 134 Τηλ. 3609711

Αθήνα 8 Απρίλη 1978

Αγαπητοί φίλοι,

Η Κ.Ε. της Ε.Σ.ΔΗ.Κ., που ανέλαβε με εντολή της 'Ηγεσίας της Ε.ΔΗ.Κ., μετά από προτάσεις που έγιναν σε συσκέψεις στελεχών της Κεολαίας και του κόμματός, την άνω σύνταξη, επέκταση, και οδήγημα της Κεολαίας σ' ένα γνήσιο, αντιπροσωπευτικό Συνέδριο Έκσης, όπου και θα εκλεγεί η ήγεσία της Κεολαίας, θα ήθελε να σας πει δυο λόγια:

Η παρούσα τωρινή Κ.Ε. αποτελούμενη από άγνωστους μέλη της οργάνωσης, και προέρχονται από διάφορες περιοχές της χώρας, θα συμπληρωθεί σύντομα και με άλλα μέλη.

Ό θέλουμε να τονόσουμε και πάλι ότι η τωρινή Κ.Ε. έχει αναλάβει μια μεγάλη υπαρκτή τόσο απέναντι στην 'Ηγεσία της Ε.ΔΗ.Κ., όσο και απέναντι στη Κεολαία του κόμματός. Κι αυτό γιατί, αναλαμβάνει να ανακυτάρξει την ήδη υπάρχουσα οργάνωση, να της δώσει σωστές δομές και να την αναλλάξει από τό λάθη που άλλοι ήθελεσαν ή άθελαντο έκαναν.

Αλλά είναι και κάτι άλλο. Αναλαμβάνει την εθύνη να φέρει την Ε.Σ.ΔΗ.Κ. στο λαό, να την κάνει μια πραγματική Κεολαία, και να την αναλλάξει από τό πρόγχο που άλλοι της έβρεσαν, δηλ. τοσ να είναι μια λέυχη



ΕΣΔΗΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ
ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚ & ΔΙΟΙΚΗΤΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ
ΠΑΡΑΠΟΙΣΤΗΒΙΟΥ, 10 ΑΘΗΝΑ 134 Τηλ. 3609711

- 2 -

κλειστή, λέσχη διανοουμενιζόντων, λέσχη επιδόσεων άρχηγών και "άρχηγών".

"Αθή χθές στην πρώτη της συνεδρίαση ή Ε.Ε. πήρε τις πρώτες αποφάσεις. Για πρώτη φορά δίνεται ο πρώτος λόγος στην κερήρανη άγροτική σχολαία, στους εργαζόμενους, στους ανθρώπους του μόχθου, στους νέους ανθρώπους που δεν κερνούν την Ήρα τους στα διάφορα μαφεντζα, αλλά στο εργατάσιο, στο θρανίο, στα έδρανα της σχολής και στο έργαστηρι. "Εκόμα ή Ε.Ε.ΔΗ.Ν. αρχίζει άγώνα και άκ- στρατεία για νά κέρει τό άϊσχος του παραμερισμού της "εολαίας άπό κάθε άπεύθυνη θέση για νά φύγει ή γεροντο- κρατία και για νά στηριχτεί ή χέρα στο νέο αίμα ώστε έτσι νά άντιμετωπίσει τις προλήψεις των καιρών.

"Αθή έχει άποφασιστεί νά παίξουν τόν πρώτο ρόλο μέ- σα στην άργίωση. τό γραφείο των εργαζόμενων, των άγροτών, και των σπουδαστών.

"Ο πρώτος λόγος δίνεται στην έπαρχία. ή ο πρώτος λό- γος δίνεται στην άνάπτυξη ένός τμήματος της "εολαίας του λαού μας που στενάζει στο πολιτιστικό σκοτάδι.

"Ο τόκος, ή "εολαία, οί άνθρωποι του χωριού, θέ γνω- ρίσουν τώρα την Ε.Ε.ΔΗ.Ν. εάν τόν σύμμαχο και τόν βοηθό.

Άν φιλοδοξούμε νά γίνουμε οί ψευτισμένοι καθοδηγητές. Ζητήμε μόνο τους δρόμους που θέ μες άδηγήσουν στη θέ- ληση του λαού. Άρχόμαστε για νά δώσουμε μία πολιτική ρεαλισμού και ριζοσπαστικότητας, μία πολιτική πραγματικού



Ε.Σ.ΔΗ.Ν.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ, 10 ΑΘΗΝΑ 134 Τηλ. 3609711

- 3 -

δημοκρατικού Σοσιαλισμού, μία νέα πολιτική, ικανή να αναμορφώσει και να φέρει μία πραγματική αλλαγή στη χώρα μας.

Έτσι θέλουμε να τονίσουμε ειδικότερα ακόμα, ότι η κατάσταση στα Πανεπιστήμια είναι άξυμνη τεχνητά και όφειλεται στην τακτική της Δεξιάς που δε δέχεται καν να συζητήσει τα δίκαια αίτηματα των φοιτητών και του διδακτικού προσωπικού και στην τακτική που ακολουθούν καθηγητές-όργανα της κυβέρνησης στο ΔΕΙ. Ίδιαίτερα μετά την τελευταία έκθεση των ΕΑΤ στο Πανεπιστήμιο της Πάτρας διαβλέπουμε ένα γενικότερο σχέδιο για να τροβήσουν την προσοχή του λαού από το γενικό στόχο, το εμπόργκο.

Ακόμα η Δεξιά Έρριζε το κώδικα του αντιπρομοκρατικού νομοσχεδίου και παρέσυρε αντιπρολαίτευση και από από τον πραγματικό και πιο σημαντικό κίνδυνο, που είναι αυτή τη στιγμή η άρση του εμπόργκο και ο κίνδυνος για την Έθνη μας ανεκμετάλλευση.

Η Ε.Σ.ΔΗ.Ν., ήδη ανεπιστέλλον μέλος της ΙΟΥΣΕ, θέλει γίνει ούνομο τακτικό μέλος της και θ' αποκαλέσει την ήρωοκορεία στον άγνω και ξεκινάει η Ε.ΔΗ.Κ. με την έξια άγνοια της, για την άπερλαση των Έθνηκών Δικαίων, για να μη περδάει η σχεδισζόμενη από τη Δεξιά Έθνηκή μέθοδος, και να αποκλυφτεί στον Έλληνοκό λαό το πειχνοί και άπεκριντας να παίζουα εβ βάρος του οι άνοό-



Ε Σ Δ Η Κ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ, 10 ΑΘΗΝΑ 134 Τηλ. 3609711

- 4 -

μεις τόσο της φανεράς και άπροκάλυπτης αντίδρασης όσο και της αντίδρασης που φοβά το μανθό της "αροόου" και του "σοσιαλισμού".

Έτσι, εχθριστώντας τους συναδέλφους των Ελλων νεολαίων, τους δημοσιογράφους και άλλους όσους μας τμήσαν με την παρουσία τους, θέ θέλαμε να άμνηόουμε και να θυμίσουμε τη φράση του άρχιστου Γ. Γραμματέα της Ε.Δ.Κ., της όποιος ή Ε.Σ.ΔΗ.Κ. άποτελεί τη συνέχεια, 'Αλ. Πανογόλη:

"Δέν καλοόμε τους νέους να άγκαλιόφουν τους κοίτιτικούς χάρους τους, άλλό να άγωνιστούν για να τους κίνουν προοδευτικότερους".

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Ε.Σ.ΔΗ.Κ.

ΕΔΗΚ